

ПРИКАЗ

20.06.2024

г.Красный Холм

№ 245

Об утверждении анализа эффективности проведенных мероприятий, принятых мер и управленческих решений по результатам муниципального мониторинга показателей деятельности ОУ в 2023-2024 учебном году

На основании государственной программы Тверской области «Развитие образования Тверской области», Положения о региональной системе оценки качества образования, Положения о муниципальной системе оценки качества образования Краснохолмского муниципального округа и плана-графика проведения мониторинговых исследований в системе образования Краснохолмского муниципального округа в 2023-2024 учебном году, приказа Отдела образования от 28.12.2023г. № 446 «О результатах проведения муниципального мониторинга показателей деятельности ОУ в 2023-2024 учебном году», а также по результатам сравнительного анализа показателей мониторинга

приказываю:

1. Утвердить анализ эффективности проведенных мероприятий, принятых мер и управленческих решений по результатам муниципального мониторинга показателей деятельности ОУ в 2023-2024 учебном году (Приложение).
2. Руководителям общеобразовательных учреждений выстроить четкую и эффективную систему работы, способствующую повышению качества образования.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на Иванову Н.В., ведущего специалиста-методиста методического кабинета Отдела образования Администрации Краснохолмского муниципального округа.

Заведующий Отделом образования
Администрации Краснохолмского
муниципального округа:

Н.В.Шадеркова

С приказом ознакомлены:

Анализ эффективности проведенных мероприятий, принятых мер и управленческих решений по результатам муниципального мониторинга показателей деятельности ОУ в 2023-2024 учебном году

На основании государственной программы Тверской области «Развитие образования Тверской области», Положения о региональной системе оценки качества образования, Положения о муниципальной системе оценки качества образования Краснохолмского муниципального округа и плана-графика проведения мониторинговых исследований в системе образования Краснохолмского муниципального округа в 2023-2024 учебном году, приказа Отдела образования от 16.11.2022 г. №391 проведен мониторинг показателей деятельности ОУ в 2023-2024 учебном году.

По итогам муниципального мониторинга показателей динамики образовательных результатов в школах Краснохолмского муниципального округа с низкими результатами обучения и/или школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях в 2021-2022 учебном году, проведенного в марте 2022 года, руководителям общеобразовательных организаций было рекомендовано работать над повышением качества образования, улучшать подготовку обучающихся 9 и 11 классов к государственной итоговой аттестации.

По результатам проведенной работы в образовательных учреждениях, а также по результатам муниципального мониторинга показателей деятельности ОУ в 2023-2024 учебном году, сделан сравнительный анализ полученных результатов.

По итогам 2023-2024 учебного года ни одна из школ Краснохолмского муниципального округа не вошла в список школ с низкими образовательными результатами. По результатам итоговой аттестации обучающихся 9 и 11 классов прослеживается положительная динамика. В образовательных организациях Краснохолмского муниципального округа в 2023 году все выпускники 9 и 11 классов получили аттестаты.

В школах на данный момент закрыт дефицит кадровых ресурсов. Во всех школах наблюдается старение педагогического коллектива. Вместе с повышением профессионализма это способствует «выгоранию» педагогов и возрастанию риска нехватки педагогических кадров.

В школах Краснохолмского муниципального округа выявлены риски снижения образовательных результатов (значительная доля обучающихся из неполных/неблагополучных семей, значительная доля обучающихся с ОВЗ, имеются обучающиеся, состоящие на различного вида учетах). В образовательных организациях ведется работа по повышению образовательных

результатов, но динамика результатов такой работы нестабильна. Требуется корректировка этой работы и постоянный контроль.

Во всех ОУ сформирована внутришкольная система профилактики учебной неуспешности.

В целом материально-техническое обеспечение ОУ позволяет осуществлять образовательный процесс на должном высоком уровне.

По данным сравнительного анализа результатов мониторинга руководству общеобразовательных учреждений рекомендовано:

1. Информацию Ивановой Н.В. принять к сведению.
2. В целях повышения результатов обучения всем ОУ необходимо принять активные меры по повышению качества знаний по всем предметам.
3. Повышать уровень профессиональной компетенции педагогов в предметном содержании через различные формы, включая курсы повышения квалификации, самообразование, участие в семинарах и вебинарах.
4. Применять разнообразные формы подготовки обучающихся к государственной итоговой аттестации.
5. Образовательным учреждениям выстроить четкую и эффективную систему работы, способствующую повышению качества образования.